

习近平在甘肃考察时强调

深化改革勇于创新 苦干实干富民兴陇 奋力谱写中国式现代化甘肃篇章

途中在陕西宝鸡考察

蔡奇陪同考察



9月10日至13日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在甘肃考察。这是11日上午,习近平在天水市麦积区南山花牛苹果基地考察时,走进果园了解相关种植、技术和管理情况。新华社发



9月10日至13日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在甘肃考察。这是11日下午,习近平在黄河兰州中山桥段考察时,同在场的干部群众亲切交流。新华社发

新华社甘肃兰州/陕西宝鸡9月13日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在甘肃考察时强调,甘肃要深入贯彻落实党中央关于西部大开发、黄河流域生态保护和高质量发展的决策部署,完整准确全面贯彻新发展理念,坚持稳中求进工作总基调,着力在加强生态保护修复、加快绿色低碳转型发展、进一步全面

深化改革开放、推动乡村全面振兴、加强民生保障、促进民族团结等方面下功夫,加快建设幸福美好新甘肃,不断开创富民兴陇新局面,奋力谱写中国式现代化甘肃篇章。9月10日至13日,习近平在甘肃省委书记胡昌升和省长任振鹤陪同下,先后来到天水、兰州等地考察调研。

10日下午,习近平在天水市考察了全国重点文物保护单位伏羲庙,了解文化遗产保护传承等情况。他指出,伏羲庙具有很高的历史文化价值,要将这份宝贵文化遗产保护传承好,让祖先的智慧和创造永励后人,不断增强民族自豪感和自信心。11日上午,习近平前往麦积区南山花牛苹

果基地考察。他结合展板听取引洮供水工程情况汇报,真切地回忆起2013年初来施工现场考察、指导解决施工难题的情景。当得知近600万群众从此告别苦咸水后,习近平十分高兴。他要求加强维护和管理,让这项工程在沿线群众生产生活中发挥更大效用。红彤彤的花牛苹果挂满枝头,一派丰收景

象。习近平走进果园,了解相关种植、技术和管理情况。他说,乡村振兴关键在产业振兴。经过70多年培育发展,花牛苹果品牌更响亮了。要加强品种保护和培育,优化种植方式,创新营销模式,把这个特色产业做得更大,带动更多群众增收致富。他祝乡亲们的生活像苹果一样红红火火。(下转02版)

中共广东省委十三届五次全会召开

深入学习贯彻党的二十届三中全会精神 锚定走在前列目标进一步全面深化改革 奋力推进中国式现代化的广东实践展现新气象干出新作为

黄坤明代表省委常委会作报告

本报讯 9月13日,中国共产党广东省第十三届委员会第五次全体会议在广州召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十届三中全会和二十届二中全会、三中全会精神,全面贯彻习近平总书记关于全面深化改革的重要论述和视察广东重要讲话、重要指示精神,总结省委十三届四中全会以来工作,总结新时代我省全面深化改革工作,研究部署进一步全面深化改革,奋力推动广东在推进中国式现代化建设中走在前列。省委常委会主持会议。省委书记黄坤明代表省委常委会作报告。

会议审议通过了《中共广东省委关于贯彻落实党的二十届三中全会精神,进一步全面深化改革、在推进中国式现代化建设中走在前列的意见》《中国共产党广东省第十三届委员会第五次全体会议决议》。

会议充分肯定省委十三届四中全会以来全省上下认真贯彻落实习近平总书记、党中央决策部署,推动中国式现代化的广东实践迈出新步伐。指出党的二十届三中全会是在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议,全会通过的《决定》既是党的十八届三中全会以来全面深化改革的实践续篇,也是新征程推进中国式现代化的时代新篇,具有重大政治意义和深远历史影响。我们要深刻认识党的二十届三中全会的划时代意义,切实增强进一步全面深化改革、推进中国式现代化的自觉性坚定性。要深刻认识这是新征程开局起步的关键阶段作出的重大改革部署,必将有力推动中国式现代化阔步前行,不断完善发展,自觉以时不我待的紧迫感和责无旁贷的使命感,努力在进一步全面深化改革中走在前列,让中国式现代化在改革开放前沿绽放出夺目光彩。要深刻认识这是高质量发展爬坡过坎的关键阶段作出的重大改革部署,必将有力促进生产力的解放和发展,更好推动解决我国社会主要矛盾,



9月13日,中国共产党广东省第十三届委员会第五次全体会议在广州召开。南方日报记者 王辉 李细华 摄

自觉坚持发展出题目、改革做文章,进一步激发社会生产力发展活力,为广东现代化建设打下坚实的物质技术基础。要深刻认识这是百年变局加速演进的关键阶段作出的重大改革部署,必将有力支撑我国更好应对风险挑战、赢得战略主动,始终保持历史自信 and 战略定力,在进一步全面深化改革中育新机、开新局,在识变、应变、求变中推动广东现代化建设行稳致远。要深刻认识这是百年大党踏上新的赶考之路的关键阶段作出的重大改革部署,必将有力加强党的全面领导和党的建设,更好以自我革命引领社会革命,自觉以永远在路上的清醒和坚定推进党的自我革命,为进一步全面深化改革、引领社会革命提供坚强保证,把广东现代化建设不断推向前进。

会议指出,广东是改革开放的排头兵、先行地、实验区,当前各项事业发展的良好局面,得益于改革开放;新征程上开创广东工作新局面,根本的还要靠改革开放。站在新的历史起点上,我们要认真学习贯彻落实习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话和对广东系列重要讲话、重要指示精神,深入领会蕴含其中的厚望重托,始终坚持党的全面领导,始终坚持解放思想、实事求是、与时俱进,始终坚持敢闯敢试、敢为人先,始终坚持发展第一要务,始终坚持以人民为中心,始终坚持以开放促改革、促发展。要深刻把握广东在全国改革发展大局中的责任使命,锚定走在前列目标进一步全面深化改革、推进中国式现代化的广东实践,努力展现新气象、干出新作为。要更好发挥窗口作用,在进一步全面深化改革中展示中国式现代化的光明前景,聚焦中国式现代化的中国特色深化改革,把粤港澳大湾区建设作为深化改革开放的大机遇、大文章抓紧抓实,深入推进高水平对外开放,在“引进来”“走出去”中实现改革互鉴、发展互鉴、文明互鉴,更好向世界展示中国式现代化的勃勃生机。(下转04版)